
Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей (законных 

представителей) МБДОУ №42 по удовлетворенности работой  

первой младшей группы «Капельки» 
 

№ п/п 

Критерии удовлетворенности 

Количество полученных ответов (чел./%) 

«ДА» «НЕТ» 
«Затрудняюсь 

ответить» 

1.  Удовлетворены ли вы образованием (обучение и 

воспитание), которое получает Ваш ребёнок.   
18 100%     

2.  
Организацией учебно-воспитательного процесса:       

занятий с детьми 18 100%     

проведением прогулок 15 83,2% 3 16,8%   

3.  Степенью информированности о деятельности 

образовательного учреждения посредством 

информационных технологий (сайт образовательного 

учреждения). 

18 100%     

4.  Профессионализмом педагогов. 18 100%     

5.  Организацией питания в ДОУ 15 83,2% 3 16,8%   

6.  Удовлетворяет ли Вас уровень и содержание 

образовательной работы с детьми в группе? 

17 94,4%   1 5,6% 

7.  Санитарно-гигиеническими условиями. 18 100%     

8.  Взаимоотношениями педагогов с воспитанниками. 17 94,4% 1 5,6%   

9.  Взаимоотношениями педагогов с родителями.    18 100%     

10.  На ваш взгляд своевременной и полной наглядной 

информацией о жизни детей и вашего ребенка в 

группе? 15 83,2% 2 11,2% 1 5,6% 

11.  Информацией о том, как Ваш ребенок живет в 

детском саду? 
17 94,4% 1 5,6%   

12.  Имеете ли Вы возможность получить конкретный 

совет или рекомендации по вопросам развития 

воспитания вашего ребенка? 

16 88,8% 2 11,2%   

13.  Можно ли сказать, что педагоги группы внимательно 

относятся к Вашему ребенку? 
18 100%     

14.  Вы спокойно работаете, когда Ваш ребёнок 

находится в детском саду? 
18 100%     

15.  С удовольствием ли Ваш ребенок посещает группу? 16 88,8%   2 11,2% 

 

Анкетирование родителей по удовлетворенности работой группы было проведено в феврале 2022г. 

Списочный состав воспитанников группы 24 чел, присутствовало на момент анкетирования – 18, 

собрано анкет – 18. Количественные результаты по ответам родителей представлены в таблице. По 



итогам анкетирования родителей можно сделать вывод, что большинство родителей удовлетворяет 

деятельность группы. Наибольшее количество утвердительных ответов было получено на вопросы 

№ 1,2,3,4,7,13,14.  

Часть родителей высказали пожелания руководству ДОУ. Из них благодарность коллективу и 

пожелания успехов высказали 15 человек. Среди замечаний наиболее часто встречаются пожелания 

улучшения питания. 

      Таким образом, уровень и содержание образовательной работы с детьми в целом удовлетворяет 

всех родителей, что является высоким показателем результативности работы педагогов группы.  

 


